

**Обраћање замјеника предсједавајућег Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине Кемала Адемовића поводом Дана Оружаних снага Босне и Херцеговине у Амбасади Босне и Херцеговине у Washingtonu, DC, Сједињене Америчке Државе
Washington, DC, САД, 3. децембар 2024.**

„Уважени амбасадоре Свене Алкалају,

Поштовани бригадиру Едине Чизмићу,

Поштовани пуковнице Зоране Јовићу,

Високо цијењени генерале Collins,

екселенције, генерали, војни аташеи, даме и господо,

Велика ми је част и задовољство што данас могу бити овдје с вама, те вас поздравити у име Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине и у своје лично име.

Оружане снаге Босне и Херцеговине су симбол успјеха постдејтонске Босне и Херцеговине јер означавају једну од најуспјешнијих институционалних реформи у Босни и Херцеговини. Посебно је важно истаћи како су Оружане снаге БиХ у рекордном року прешле из статуса примаоца у статус даваоца међународне војне помоћи. Оружане снаге БиХ су учествовале у бројним међународним мировним мисијама изван државе, док у Босни и Херцеговини играју значајну улогу у помоћи приликом великих непогода попут недавних поплава које су захватиле Босну и Херцеговину. Оружане снаге БиХ су наш понос и темељ сигурности и стабилности наше државе Босне и Херцеговине и генерација које долазе.

Ми у Босни и Херцеговини дубоко цијенимо подршку Сједињених Америчких Држава, наших америчких пријатеља и савезника, што билатерално што у оквиру НАТО партнерства, у очувању нашег суверенитета, територијалног интегритета и мултиетничког карактера. Овом приликом посебну захвалност

желим изразити Националној гарди савезне државе Maryland. Хвала вам на вашем преданом раду, служењу и континуираној подршци Босни и Херцеговини кроз Програм државног партнерства.

Свим мојим сународњацима, припадницима и припадницама Оружаних снага Босне и Херцеговине, који храбро и поносно носе заставу наше домовине на својим униформама, желим сретан Дан Оружаних снага Босне и Херцеговине!

На крају, нашим домаћинима у Сједињеним Америчким Државама желим изразити искрене честитке и најљепше жеље за празнике Дан захвалности и надолазећи Божић и Нову годину.

Хвала вам!“ (крај)